

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОЛТАВСЬКА БУРОВА КОМПАНІЯ» (скорочене найменування ТОВ «ПОЛТАВСЬКА БУРОВА КОМПАНІЯ»), код ЄДРПОУ 39117280, юр.адреса: Україна, 36014, Полтавська область, м. Полтава, вул. Харчовиків, б. 27, контактна особа: начальник відділу ОНС – Ленюк Л.М., тел.: [+38 \(050\) 404-98-17](tel:+380504049817), pdc@pdc.com.ua оголошує намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для об'єкту пошукової свердловини №10 Водянівського родовища, яка розташовується на території Краснокутської селищної територіальної громади Богодухівського району Харківської області, поблизу с. Дублянка за межами населених пунктів. Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, виданий Департаментом захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної (військової) адміністрації. від 03.08.2022 №03.02-20/018.

На об'єкті проводяться роботи з облаштування, спорудження та підключення пошукової свердловини №10 Водянівського родовища з метою розвідки та пошуку покладів вуглеводнів та газів низько проникних колекторів на Водянівському родовищі. Спорудження свердловини заплановано амбарним способом та за допомогою верстату - «Уралмаш ЗД» з дизель приводом. Основні процеси: підготовчі і монтажні роботи, облаштування земельної ділянки, будівництво водної свердловини, підготовчі роботи до монтажу бурового обладнання, буріння і кріплення стовбуру свердловини, випробування її на продуктивність, демонтаж, технічна та біологічна рекультивациі земельної ділянки.

Перелік основних забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу: заліза оксид (у перерахунку на залізо), марганець і його сполуки (у перерахунку на двоокис марганцю), кремнію діоксид аморфний (Аеросил-175), фтористі сполуки добре розчинні неорганічні (фторид натрію, гексафторсилікат натрію) у перерахунку на фтор, фтористі сполуки газоподібні (фтористий водень, чотирифтористий кремній) у перерахунку на фтор, фтористі сполуки погано розчинні неорганічні (фторид алюмінію, гексафторалюмінат натрію) у перерахунку на фтор, вуглецю оксид, азоту діоксид, азоту оксид, вуглеводні насичені C₁₂-C₁₉ (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець, недиференційований за складом пил (аерозоль), пил неорганічний, з вмістом діоксиду кремнію в %: - 70-20 (шамот, цемент і ін.), метан, сажа, ангідрид сірчистий, сірководень, ксилол, бенз(а)пірен, формальдегід, сольвент нафта, уайт-спірит, та парникові гази: діоксид вуглецю.

Загальний масовий викид забруднюючих речовин складає – 223,1539453 т/рік та парникові гази – 2554,917876 т/рік.

По ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт відноситься до другої групи, як об'єкт, який має бути взятий на державний облік і не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

Обсяги викидів забруднюючих речовин відповідають вимогам санітарного законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферу та заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачені та не розробляються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря розроблені згідно інструкції про загальні вимоги до оформлення документів.

Пропозиції та зауваження щодо намірів отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від джерел ТОВ "ПОЛТАВСЬКА БУРОВА КОМПАНІЯ" приймаються в Харківській обласній військовій адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел. (057) 700-05-62, obladm@kharkivoda.gov.ua протягом 30 календарних днів з дня опублікування.